
Анализ анкетного опроса студентов специальности 49.02.01 Физическая культура ПОО АНО ККС 
№ п/п Вопрос анкеты Ответ Процент 

1 Удовлетворены ли Вы тем, что получаете 

профессиональное образование в колледже 

удовлетворен (-а);  

- не совсем удовлетворен (-а);  

- не удовлетворен (-а);  

- затрудняюсь ответить;  

- Ваш вариант ответа. 

100 %  

0 %  

0 %  

0 %  

0 % 
2 Как, по Вашему мнению, организован учебный 

процесс? 

- на хорошем профессиональном уровне;  

- недостаточно профессионально;  

- не всегда организован профессионально;  

- на низком уровне;  

- Ваш вариант ответа. 

90,16 %  

8,16 %  

3,06 %  

0 %  

0 % 
3 Оцените степень Вашей удовлетворѐнности 

качеством преподавания. 

- полностью удовлетворяет;  

- скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет;  

- скорее не удовлетворяет;  

- полностью не удовлетворяет;  

- затрудняюсь ответить;  

- Ваш вариант ответа. 

96,72 %  

3,28 %  

0 %  

0 %  

0 %  

0 % 
4 Оцените уровень материально-технической базы 

образовательного процесса. 

- полностью удовлетворяет;  

- скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет;  

- скорее не удовлетворяет;  

- полностью не удовлетворяет;  

- затрудняюсь ответить;  

- Ваш вариант ответа. 

96,72 %  

3,28 %  

0 %  

0 %  

0 %  

0 % 
5 Оцените оснащѐнность библиотечного фонда в 

помощь образовательному процессу. 

- полностью удовлетворяет;  

- скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет;  

- скорее не удовлетворяет;  

- полностью не удовлетворяет;  

- затрудняюсь ответить;  

- Ваш вариант ответа 

98,36 %  

1,64 %  

0 %  

0 %  

0 %  

0 % 
 

 Вывод: таким образом, 100 % респондентов удовлетворены получением профессионального образования в колледже. Качество 

преподавания полностью удовлетворяет 96,72 % опрошенных. Материально-техническая база колледжа полностью удовлетворяет большую 

часть опрошенных. 


